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Místní děti se zapojily do příprav na podání dotace 

Děti z bruzovické základní školy se aktivně 

zapojily do příprav na podání žádosti o 

dotaci Ministerstva pro místní rozvoj z 

programu Podpory, obnovy a rozvoje ven-

kova a jeho podprogramu nazvaného 

„Podpora zapojení dětí a mládeže do ko-

munitního života v obci“. Dotace, o kterou 

se obec ve spolupráci s místními dětmi 

uchází, by měla usnadnit obnovení části 

plotu a svahu školní zahrady. Tento poze-

mek bude sloužit především právě dětem. 

Ty proto dostaly příležitost, aby své před-

stavy ztvárnily pomocí výkresů. Děti na-

malovaly své představy o tom, jak by podle 

nich měla školní zahrada vypadat. Tím 

však jejich spolupráce na obnově školního 

pozemku zdaleka nekončí. Děti se už teď 

už těší i na to, že budou moci na školní 

zahradě pomáhat při výsadbě okrasných 

keřů a dřevin - a později o ně také pečovat. 

„Výkresy, které děti namalovaly, byly veli-

ce hezké a inspirující. Teď už budeme jen 

doufat, že dotaci dostaneme,“ usmíval se 

starosta Bruzovic Antonín Kwaczek. (jr) 

Bruzovice se letos dočkají nového kulturně-sportovního centra 

Obci se podařilo získat dotaci z fondů Evropské unie. „Z Regionální-

ho operačního programu Moravskoslezsko jsme získali více než 8 

milionů 252 tisíc korun na výstavbu Kulturně-sportovního centra obce 

Bruzovice. Výstavba tohoto centra bude mít tři úseky. Vedle místní 

základní a mateřské školy vznikne multifunkční hřiště vhodné pro 

fotbal, tenis, volejbal, házenou, košíkovou a další sporty. Toto hřiště 

bude mít povrch z umělého trávníku, na kterém budou vyznačeny 

barevně linie pro jednotlivé druhy sportů,“ přiblížil projekt starosta 

Bruzovic Antonín Kwaczek. Připomenul, že zdejší základní a mateř-

ská škola prozatím nemá k dispozici žádný prostor, který by byl vhod-

ný pro vedení hodin tělesné výchovy - ta v zimním období nouzově 

probíhá ve vyklizené, pro tyto účely upravené třídě. Škola rovněž 

nemůže využívat žádné venkovní sportovní hřiště. Nové hřiště ovšem 

nebude sloužit jen pro školní výuku tělocviku, ale i při dalších příleži-

tostech, jako jsou například různé kroužky a zájmové sportovní čin-

nosti.  

Kromě hřiště by mělo projít celkovou rekonstrukcí i bruzovické Výle-

tiště vedle myslivecké chaty. Tento prostor by se měl tento rok pro-

měnit v moderní společenské centrum, kde nebude chybět pódium a 

taneční parket pod širým nebem, stánky pro příležitostný prodej, nové 

lavičky a další příslušenství.  

Třetí velkou změnou, která potěší především malé děti a jejich rodiče, 

bude vznik nového dětského koutku s různými houpačkami a písko-

vištěm. „Celkové náklady na výstavbu tohoto kulturně-sportovního 

centra předpokládáme ve výši  přes 9 milionů 420 tisíc korun včetně 

DPH,“ upřesnil starosta Kwaczek. (jr) 

V sobotu 29. ledna od 19 hodin se koná 2. Maškarní ples pro dospě-

lé v hostinci U Vrby v Bruzovicích. Připravena je živá hudba, občer-

stvení a chybět nebude ani tombola. Vstupné je 50 korun. Akci orga-

nizuje Sportovní klub Bruzovice. 
 

Obecní ples proběhne v sobotu 12. února v hostinci U Vrby, ples 

začíná v 19 hodin. Na obecním plese bude hrát známá hudební skupi-

na Flash a připraveno je i zajímavé vystoupení a občerstvení.  
 

Sbor dobrovolných hasičů pořádá v sobotu 5. března v 19 hodin 

Chování basy. Předprodej místenek proběhne v hostinci U Vrby. 

Tradiční program nacvičuje ochotnický soubor Jirásek. Sál bude 

připraven pro 130 hostů.  

Ples připravují sportovci, obec i hasiči, 

přijďte se pobavit do hostince U Vrby Termín pro podání daňového přiznání je k poslednímu lednovému 

dni, v letošním roce tedy 31. ledna 2011. Těm, kdo podají daňové 

přiznání pozdě, bude uložena pokuta nejméně 500 korun. Daň z ne-

movitostí se týká nejen podnikatelů, ale i běžných občanů. Na daňo-

vé přiznání často zapomínají lidé, u kterých v uplynulém roce došlo v 

oblasti nemovitostí ke změně - tedy ti, kdo vloni nějakou nemovitost 

koupili či prodali. „Sankce za pozdní podání daňového přiznání od 

nového roku nastupují až v okamžiku, kdy není daňové přiznání 

podáno do pěti dnů po řádném termínu. Od dalšího dne nastupuje 

pokuta ve výši 0,05 % denně z vyměřené daně, ovšem v minimální 

předepsané výši 500 korun. To zejména u daně z nemovitostí, která 

je zpravidla v řádu stokorun až tisícikorun, není zrovna málo,“ vy-

světlil starosta obce Antonín Kwaczek. Připomenul také, že při změ-

ně vlastníka nemovitosti je lhůta k daňovému přiznání 3 měsíce. (jr) 

Nezapomeňte podat daňové přiznání včas  

http://www.hypoindex.cz/clanky/dan-z-nemovitosti-2011-pozor-na-spoluvlastniky/


Od letošního roku jsou povinné revize komínů. Majitelé nemovitostí jsou zodpovědní za to, 

aby si službu kominíka objednali. Měli by tak učinit ve vlastním zájmu, protože v případě 

požáru bude pojišťovna ověřovat, zda revize komínu byly řádně provedeny.  
 

Provádění kominických prací je pro obec Bruzovice dohodnuto s panem Vítězslavem Kuba-

lou vždy v době od 8 do 14 hodin, a to v těchto dnech: 
 

 1. a 2. února, nahlásit do 31. ledna  

 6. a 7. dubna, nahlásit do 5. dubna 

 11. a 12. července, nahlásit do 8. července  

 8. a 9. listopadu, nahlásit do 7. listopadu  
 

Nově schválená „kominická vyhláška“ nově umožňuje také svépomocné čištění komínů. Je 

však třeba zdůraznit, že se sami můžete pustit pouze do čištění jednoduchých komínů pro 

kamna či kotle do výkonu 50 kW. Budete k tomu ovšem potřebovat vhodné nářadí, které 

můžete pořídit například v hobby marketech nebo na internetu. I když si komín vyčistíte sami, 

i tak ovšem musíte aspoň jednou za rok pozvat kominíka, který komín zkontroluje a vystaví 

předepsaný protokol.  

Revize komínů jsou od letoška povinné 

Bruzovice vloni vyjely k moři. 

O ddíl aerobiku v Bruzovicích pořádal vloni již sedmým ro-

kem sportovní týden u moře.  

První zájezd proběhnul už v roce 2002 do italské Marotty, a to 

v počtu 23 děvčat. Po krátké přestávce jsme pak v roce 2005 v počtu 

49 lidí navštívili chorvatskou Poreč-Lanternu. V roce 2006 jsme se na 

toto místo vrátili, ale tentokrát už se 76 lidmi. O rok později, v červnu 

2007, okouzlil ostrov Pag 84 účastníků a v roce 2008 ostrov Murter 

74 lidí. Po předloňské návštěvě Itálie - Palmové riviéry se 76 lidmi 

jsme se v roce 2010 opět vrátili k Chorvatsku. Naším cílem byla Pula 

– největší a nejstarší město Istrie s tisíciletou minulostí. 

Takřka přes noc jsme se autobusy doslova přenesli k Jadranu a ráno 

nás vítalo sluníčko v našem letovisku – Horizont Resort. Na 91 našich 

spoluobčanů, kamarádů a známých čekal celý týden plný zážitků, 

výletů, koupání a sportování. Většina opět využila dopravy jízdních 

kol, a tak mohla poznat zajímavou, krásnou a pro nás nepoznanou 

přírodu a okolí. Zdatnější cyklisté vyráželi na delší několikakilome-

trové i celodenní túry. Ostatní vyjížděli na ranní i večerní výlety do 

sousedních letovisek. Protože však jezdíme k moři především cvičit 

aerobik, nesmím opomenout pochválit všechny slečny i zralé paní za 

vzornou účast při ranních i večerních hodinách aerobiku. 

Kromě sportování mnozí z nás prožili také den na výletní lodi na moři 

a společně jsme navštívili i jedno z nejpřitažlivějších mořských akvá-

rií na Jadranu. Nemohli jsme vynechat ani překrásné a velice zajíma-

vé místní památky. Večery jsme trávili společně při českém pivečku v 

družné a veselé zábavě. Několikrát jsme dokonce doslova roztančili 

parket místní diskotéky. 

I když si s námi počasí trošku zašpásovalo a poslalo na nás kromě 

sluníčka i několik kapek deště, celý týden nám velmi rychle uběhl 

díky perfektní partě, která vznikla i při tak velkém počtu účastníků. 

Všem zúčastněným, kteří k bezproblémovému průběhu našeho zájez-

du přispěli, děkuje                                                        Lenka Vaňková 

Měsíc Leden Únor Březen Duben Květen Červen 

Týden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

Plast 
                                                    

Papír 
                                                    

Bílé 

sklo 

                                                    

Barev. 

sklo 

                                                    

HARMONOGRAM SBĚRU A SVOZU SEPAROVANÉHO ODPADU V 1. POLOLETÍ 2011 PRO OBEC BRUZOVICE 

A erobic - Lenka Vaňková, Bruzovice: Už po 8. prožijeme sportov-

ní týden u moře! Náš letošní cíl je Chorvatsko, ostrov Ugljan-

Kukljica, apartmány Zelená Punta. 
 

► Termín: 18. června až 25. června 2011  

► Cena:  4.500 korun na osobu                                                          
 

Cena zahrnuje: 

ubytování v apartmánech pro 3, 4 a 5 osob, autobusovou dopravu, 

trajekt na ostrov, pobytovou taxu, služby delegáta, využívání hřiště na 

aerobik, lůžkoviny, ručníky, spotřebu elektrické energie, pojištění CK 

proti úpadku.  

Cena nezahrnuje: 

stravování, pojištění léčebných výloh, převoz jízdních kol (400 korun 

za kolo). Při obsazení 3lůžkového apartmánu dvěma osobami cena činí 

4 800 korun za osobu.  

Pobytové místo a ubytování: 

Turistické středisko Zelená Punta je vzdáleno 200 metrů od letoviska 

Kukljica. Komplex je na zalesněném poloostrůvku Zaglav na okraji 

obce. K dispozici je recepce, dvě restaurace, aperitiv bar, terasa, samo-

obsluha. 

Apartmány se nacházejí ve zděných patrových domcích, které jsou 

umístěny ve svahu cca 

50 - 150 metrů od pláže. Jsou vybaveny kuchyňským koutem, sprchou/

WC, telefonem, SAT-TV, balkonem. 

Pro upřesnění:   

Odjezd z Bruzovic je v pátek 17. června v pozdních odpoledních hodi-

nách. Příjezd zpět do Bruzovic v neděli 26. června v dopoledních hodi-

nách.  

Zálohu ve výši 2 000 korun za osobu je třeba zaplatit do 15. února! 

Doplatek 2 500 korun za osobu je pak nutné zaplatit do 15. května. 

Informace u Lenky Vaňkové, telefon 606 423 607.  

Letos jedeme opět, přihlaste se 

Zabezpečovací systém pro ochranu vašeho 

majetku vám může instalovat například On-

dřej Kunčický, Bruzovice 241, tel.: 774 987 

627, e-mail: ondrej.kuncicky@seznam.cz.  

Cestou z Lysé hory můžete přespat například 

v hotelu Petr Bezruč v Malenovicích. Hotel 

nabízí vnitřní bazén se slanou vodou, whir-

pool, saunu, infrasaunu, solnou jeskyni, bow-

ling, masáže, kosmetiku, manikúru i pedikú-

ru. Tel.: 737 211 111, 558 675 341-2.  

E-mail: recepce@hotelpetrbezruc.cz, 

www.hotelpetrbezruc.cz.  

Bratislavská vysoká škola práva letos otevře-

la svou novou pobočku v Ostravě. Nabízí zde 

studijní obor Právo v magisterských a dokto-

randských formách studia. Více najdete na 

www.uninova.cz.  

Může se hodit 


